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Es war eine erfolgreiche und arbeitsreiche Saison.  
Leistungen und Veranstaltungen: 
Liftbetrieb, Loipenpflege, Hallentraining, Schneetraining, Trainingslager, Kinder und 
Erwachsenenskikurse, Hohenfurcher Meisterschaften Alpin, Kreiscuprennen, Skiausflug. 
Die Kinderskikurse konnten wie geplant am Hohenfurcher Skilift durchgeführt werden. 
 Es wurden ca. 70 Kinder von unseren Übungsleitern erfolgreich betreut. Bei den 
Erwachsenenkursen wurden 8 Personen geschult.  
Der Höhepunkt war sicherlich die Durchführung eines Kreiscuprennens in Leutasch wo ca.350 
Kinder, Schüler, und Jugendliche am Start waren. Hier war es natürlich wieder nötig viele Helfer zu 
organisieren. Es war schön anzuhören dass einige Experten von den teilnehmenden Vereinen von 
einer perfekten Veranstaltung sprachen. 
Liftbetrieb: 
Der Skilift war an 21 Tagen in Betrieb dabei war es besonders erfreulich das dies in den 
Weihnachtsferien war. Verantwortlich für den Liftbetrieb zeichnet sich Markus Hefele dem ich hier 
für einen besonderen Dank aussprechen möchte. Es ist nicht immer einfach für jeden Tag Personal 
zu finden. 
Loipe: 
Die Loipe war etwa genau so oft gespurt wie der Skilift in Betrieb war. Dafür möchten wir uns bei 
unserem Loipenspurer Bartl Kees bedanken. 
Rennergebnisse: 
Beim Kreiscup konnten gleich vier Skifahrer aus Hohenfurch den Gesamtsieg in ihrer Klasse 
einfahren. Der Skiclub Hohenfurch stellte damit die meisten Klassensieger aller Vereine. Das waren 
folgende Fahrer Marco Schönfelder, Lukas Dreittinger, Magdalena Weber und Tobias Schratt. 
Tobias Dreittinger erreichte den 2.Platz, Valeska Ruf und Andreas Heger kamen auf den 3.Platz. 
In der Vereinswertung konnten wir einen guten 7.Platz von 19 Vereinen belegen. 
Dabei muss man berücksichtigen das die ersten drei Vereine zwischen 33 und 43 Fahrer am Start 
hatten, und wir nur 21 Fahrer. 
Tobias Schratt unser derzeit bester Rennfahrer konnte neben dem Kreiscup natürlich noch eine 
ganze Reihe Erfolge bei DSV-Punkterennen einfahren.Und zwar konnte er drei Rennen für sich 
entscheiden und dazu noch vier weitere Stockerlplätze. 
Lukas Dreittinger war noch in Sachen Zugspitzcup unterwegs wo er Platzierungen zwischen Platz 
7-11 erreichen konnte. Im Maxi DSL Cup konnte er sensationell einen Slalom für sich entscheiden. 
Hohenfurcher Meisterin 2008 wurde Brigitte Blauensteiner und Hohenfurcher Meister Tobias 
Schratt. 
Hohenfurcher Schülermeisterin 2008 Magdalena Weber und Schülermeister Tobias Dreittinger. 
Gratulation: 
Florian Wolf hat erfolgreich die Prüfung zum DSV Skilehrer absolviert. Das ist die höchste Stufe 
die man über die Vereinsebene erreichen kann. Dazu wollen wir ihm recht herzlich gratulieren. 
Trainerwechsel: 
Durch seine neue Qualifikation bekam Florian Wolf das Angebot als Trainer bei der TG Ammertal. 
Was er nicht ausschlagen konnte, wobei ihm diese Entscheidung nicht leicht fiel. 
Wir wünschen ihm dabei eine glückliche Hand. Er wird aber weiterhin das Amt des Sportwarts in 
unserem Verein ausüben. Sein Nachfolger im Trainerstab ist Erich Schönfelder der über eine 
jahrelange Erfahrung verfügt. 
Zum Schluss möchte ich mich bei allen Funktionären, Sportlern, Übungsleitern, Eltern, 
Grundstückseigentümer und allen, die sich zum Wohle des Skiclubs eingesetzt haben, recht herzlich 
bedanken 
Eine schöne, erfolgreiche und unfallfreie Saison 2008/2009 wünscht Euch Euer 
Abteilungsleiter Albert Kees        Ski Heil ! 
 


